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Numéro d'article / Article number: 111932 Numéro EAN / EAN number: 4250384700638
Catégorie de fret / Freight category: A

Serre-joint garde-corps avec manivelle, laqué Guard rail clamp with crank, painted

Description de l’article

Serre-joint garde-corps avec manivelle

Serre-joint garde-corps avec manivelle, pour sécuriser les
travaux en hauteur. Le serre-joint est pressé contre le, plafond à
l’aide de la tige filetée et l’écrou, utilisable pour plafonds
jusqu’à 40 cm, d’épaisseur. La mécanique se trouve à
l’intérieur du serre-joint pour balustrade,, elle est donc
parfaitement protégée pour bien fonctionner pendant longtemps.
La, manivelle se trouve à une hauteur confortable et permet de
fixer le serre-joint sans, problème. Pour optimiser la
sécurisation, une planche peut être accrochée dans le, crochet
prévu à cet effet. Pour la fixation de la planche, le crochet est
pourvu d’un, trou permettent de la clouer

laqué

Item description

Guard rail clamp with crank

Guard rail clamp with crank
as fall arrester when working at a height. The clamp is pressed
against the ceiling
by wedge produces the required pressure and is fixed to the
clamp by a threaded
rod and a nut. Suitable for ceilings up to 40 cm thickness. The
mechanical parts
are installed inside the guard rail clamp for protection and long
life. The guard rail
clamp can be fixed easily by crank at a comfortable level. For
arresting fall, a plank
can be installed in the hook provided. The plank can be fixed in
a hole in the hooks,
in which a nail can be driven to fix the plank.

painted

Données techniques

Poids: 7 kg
Dimensions: 195 mm x 1120 mm x 30 mm
matériau:
S235 JR

surface:
laquée

Technical specifications

Weight: 7 kg
Dimensions: 195 mm x 1120 mm x 30 mm
material:
S235 JR

surface:
painted
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* Toutes les données sont des valeurs indicatives (en partie avec les arrondis habituels dans la branche pour une meilleure
compréhension) et servent uniquement à la compréhension du produit, mais pas comme base pour la construction d'accessoires, de
supports de stockage, d'adaptations, de produits combinés ou autres. Toutes les indications sont fournies sans garantie, nous
déclinons toute responsabilité pour d'éventuelles erreurs et les conséquences qui en résultent.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product
understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All
information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.
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